
Звіт про забезпечення навчання у закладах охорони здоров’я для молодших 

сестер медичних (молодших братів медичних) з догляду за хворими з питань 

догляду за пацієнтом, безпечного переміщення, профілактики пролежнів, 

застійних пневмоній та інших ускладнень 

НАПРЯМ 4. Суспільна та громадянська безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Кожна людина має доступ до розвинутої системи громадського здоров’я, 

включаючи послуги у сфері фізичної культури та спорту. 

ЗАВДАННЯ 67. Забезпечення надання реабілітаційних, абілітаційних послуг, педіатричної 

реабілітації, зокрема за місцем проживання в територіальній громаді. 

ЗАХІД 14. Забезпечення навчання у закладах охорони здоров’я для молодших сестер медичних 

(молодших братів медичних) з догляду за хворими з питань догляду за пацієнтом, безпечного 

переміщення, профілактики пролежнів, застійних пневмоній та інших ускладнень. 

 

У 12 закладах охорони здоров’я, функціонують відділення стаціонарної реабілітації 

постійно проводиться навчання для молодшого медичного персоналу, в тому числі з 

питань догляду за пацієнтом. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 липня 2021 р. № 725 «Про 

затвердження Положення про систему безперервного професійного розвитку 

працівників сфери охорони здоров’я» (із змінами, внесеними згідно з Постановами 

КМУ № 1036 від 29.09.2023, № 1314 від 15.12.2023, № 315 від 22.03.2024, № 1051 від 

06.09.2024, № 165 від 14.02.2025, № 1206 від 25.09.2025) та наказу Міністерства 

охорони здоров’я України від 16.04.2025 № 650 «Про затвердження Порядку 

проведення атестації працівників сфери охорони здоров’я та внесення змін до деяких 

наказів Міністерства охорони здоров’я України», зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 28 травня 2025 р. за № 824/44230 всі медичні працівники закладів 

охорони здоров’я Хмельницької області здійснюють постійний безперервний 

професійний розвиток.  

Навчання медичних працівників реалізується через систему неформальної освіти під 

час заходів безперервного професійного розвитку. Навчальння охоплює цикли 

спеціалізації, тематичне удосконалення, зовнішнє професійне стажування та 

сертифіковані заходи безперервного професійного розвитку. 

Для медичних сестер (медичних братів) передбачено три формати навчання: очний, 

дистанційний (синхронний чи асинхронний) та гібридний. Дистанційні заходи в 

режимі реального часу передбачають обов'язкову верифікацію присутності учасника 

засобами, які встановлює провайдер, та можливість інтерактивної взаємодії 

(запитання-відповіді). 

 

«Інфузійна терапія в роботі медичних сестер і братів - виклики та рішення. 

Організація якісного та безпечного робочого процесу медичних сестер»: 

https://www.facebook.com/share/p/1CM2MuZXd7/ 

 

«Попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів» для лікарів та медичних 

сестер. Розглянули як діяти в екстреній ситуації та безпечно переміщувати пацієнтів: 

https://www.facebook.com/share/p/1DFqhuTYyE/ 
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Виїзний курс з регіонарної анестезії: 

https://www.facebook.com/share/p/1ELfHBdkH3/ 

 

«Правила організації вакцинації та техніка проведення щеплень»: 

https://www.facebook.com/share/p/1Ev6RM5qxb/ 

 

«Сучасні підходи до реабілітації ветеранів та пацієнтів із політравмами»:  

https://www.facebook.com/share/p/1Cv4pEdYza/ 

 

«Сучасна практика організації реабілітації в медичних закладах»:  

https://www.facebook.com/share/p/18LcQBKYfK/ 
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